
Практическая работа по химии 
№ 2                     8 класс 

Решение экспериментальных 
задач по теме «Важнейшие 

классы неорганических 
соединений



Задание 1 
1 вариант

• Оксид меди(II)                       Оксид кальция
• Физико-химические              данные:

почти нерастворим                 растворим в 
воде

в воде-



Растворение оксида кальция в 
воде

СаО + Н
2
0 = Са

(ОН)
2



Получение карбоната кальция





1 задание 
2 вариант

• Распознать соляную кислоту и 
гидроксид калия ?



Очистка гвоздя от ржавчины

Fe2O3+3H2SO4=Fe2(SO4)3+3H2O 
FeO+H2SO4=FeSO4+H2O 



Очистка посуды от гидроксида 
меди(II)



Получение сульфата меди

  

H2SO4 + Cu(OH)2 = CuSO4 + 2H2O
H2SO4 + CuO = CuSO4 + H2O



Получение хлорида меди



Получение оксида железа(III)

•  Гидроксид железа (III)

• идроксид железа

Гидроксид железа (III)
Образуется при действии растворов 
щелочей на соли трёхвалентного железа: 
выпадает в виде красно–бурого осадка
Fe(NO

3
)

3
 + 3KOH = Fe(OH)

3
↓ + 3KNO

3



Вывод

• В ходе практической работы


